
Устный счёт

2 класс



Какое число лишнее?

■ 50,70,90,20,36,40,10,80,60

■ Расположи числа в порядке 
возрастания.

■ Какое будет следующим?



Найдите примеры, в ответе которых 
получается 100?

        23 + 77                 36 + 14

   76 + 14          63 + 35          
48 + 52    

                            45 + 45 



Решите задачу:

■ Лосяш и Кар-Карыч подарили
Нюше букеты. Лосяш подарил
17 ромашек и 15 васильков,
Кар-Карыч – 19 ромашек, а васильков
на 6 больше.
Сколько всего цветов получила 
                       Нюша?



Логическая задача
■ В очереди на приём к доктору Айболиту 

сидят 6 больных. Сначала доктор вызвал в 
кабинет тех, у кого болят зубы. Третий и 
пятый больные вошли в кабинет. Сколько 
больных осталось ждать своей очереди?



Правильный ответ: 4   
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Расшифруйте слово

2 50 20 18 12 75 15 90 10

  20 : 10  В     37 + 13  О      40 : 4      К
  35 – 15 Л     7 + 8     Н       45 * 2     И
  9 * 2    Ш     6 * 2     Е       52 + 23  Б



Физкультминутка 

■ Вы, наверное, устали? 
■ Ну, тогда все дружно встали,
■ Ножками потопали, ручками похлопали,
■ Покружились, повертелись 
■ И за парты все уселись.
■ Глазки крепко закрываем, 
■ Дружно до 5 считаем: 1, 2, 3, 4, 5.
■ Открываем, поморгаем и работать 

продолжаем. 


